

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

от 23 АРГ 1959

Кострома

Газета №

Радостная весть

Радио, газеты прине~~сти~~сят радостную, волнующую весть. В октябре будет созван очередной XIX съезд нашей великой партии большевиков.

Читая опубликованные в газетах материалы к съезду, видишь, какую великую историческую роль сыграет предстоящий съезд. Из проекта директив совершенно ясно видны огромные перспективы развития всех отраслей промышленности, сельского хозяйства, культуры нашего социалистического государства.

Не по дням, а по часам растет мощь нашей Родины, растет материальная и духовная культура нашего народа.

Радостное волнение возникает у меня, советского артиста, при мысли о том, что и мы, работники искусства, принимаем участие в строительстве новой жизни.

Чувство огромной гордости охватывает меня, артиста-коммуниста, за свою великую партию, ведущую наш народ к светлой жизни в коммунистическом обществе. И хочется еще больше вкладывать сил в дело развития нашего театрального искусства, служащего воспитанию советского человека в духе идей партии Ленина — Сталина.

С. РЫШКОВ,

заслуженный артист РСФСР, артист
Костромского облдрамтеатра.